



В Оренбургской области перед судом предстанет директор предприятия, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Успех-2» Сергея Смирнова, обвиняемого в невыплате заработной платы работникам предприятия (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ). Следствием установлено, что Смирнов не выплачивал 40 работникам предприятия заработную плату в период с января по ноябрь 2008 года. Сумма задолженности составила более 450 тыс. рублей. При этом у предприятия была реальная возможность погасить задолженность, но имеющиеся денежные средства расходовались на другие цели. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528658>